

Сотрудники Института гражданской защиты (Ташкент, Узбекистан) подготовили доклад, в котором говорится о том, что «техногенный тип экономического развития ведет к экологическому кризису, а вмешательство людей в естественные природные процессы грозит гибелью природы, а значит, и человека». Последствия непродуманной хозяйственной деятельности наиболее ярко проявились на примере исчезновения Аральского моря. С 1960 года этот водоем потерял более 75% воды, обнажив более 3,5 млн гектаров бывшего морского дна. Результаты неразумной водной политики привели к частичному изменению климата в регионе, изменению температурного режима, тут появилось новое явление – солепылевые бури. Началась деградация экосистем моря, засоление, сокращение биоразнообразия, что привело к потере экономического значения Аральского моря: исчезло рыболовство и судоходство. Ухудшение экологической ситуации сопровождается тяжелыми социальными последствиями. Прежде всего, это касается ухудшения здоровья населения.

Подробнее: <https://argumenti.ru/society/2021/03/714434>